


専門科目匝王］問題

以下の最高裁大法廷決定の要旨を読み、 問題に答えなさい。

著作権の関係上、公表しません。



著作権の関係上、公表しません。



著作権の関係上、公表しません。



［参照条文】

日本国憲法

著作権の関係上、公表しません。





専門科目匝恒団問題

次の文章を読み、 下記の問題に答えなさい。

著作権の関係上、公表しません。



著作権の関係上、公表しません。



（出典）鵜飼健史「政治責任 民主主義どのつき合い方』岩波新書2022年、195-20_0
＇ 頁。出題のため本文の 一部を改変。

問題

1, 本文中で、筆者は、政治家に責任を取らせるためにどのようにし、そしてそのためには
どのような方法があると言っているか。500字程度で要約せよ。

2, 本文中の下線部において「民衆に道徳的責任はあるか」といぅ問いがあるが、それに対
して本文ではどのように論じてい・るか。それをまとめた上で、．自分の意見を500字程度で
述べよ.0

著作権の関係上、公表しません。





専門科目厘藝勇問題

以下の方程式で記述される閉鎖経済について問題アからオを答えよ。 

実質消費関数 C=O. 5Y+50 

、（ c ：消費Y：所得水準）

実質投資関数 I=0.3Y-r 

(I:投資、 r：利子率，但しパーセント表示）

実質貨幣需要関数 L=O. 3Y-r 

(L：実質貨幣需要）

実質貨幣供給関数 M/P=60/P

(M：名目貨幣供給量、P： 一般物価水準で、P>O)

（ア） IS 曲線と LM 曲線を求めよ。

（イ）総需要関数をPとYの関係式で表わせ。

（ウ）今，このモデルにマクロ生産関数

Y= -N(N-180) 

(N＝労働雇用量、 O�N 拿 90)

が与えられているとする。このとき、労働の限界生産力が dY/dN=-2N+180 で与えられ
ている場合、名目貨幣賃金率wをw= 2とする時、生産者（もしくは企業）にとっての最適雇用
量NはPとどのような関係にあるか。式で示しなさい。

（エ） （ウ）の結果より総供給曲線を求めよ。

（オ） IS 曲線をシフトさせるにはどのような財政政策が考えられるか。




